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ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΚΛΙΜΑΚΩΣΗ ΣΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗ

ΤΡΙΤΗ 3 ΜΑΡΤΗ  19:00 - ΠΛ. ΑΓ. ΜΗΝΑ

Υψώνουμε φωνή καταδίκης απέναντι στη νέα πολεμική κλιμάκωση στη Μέση
Ανατολή και στην εμπλοκή της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς.

Καταγγέλλουμε τη νέα στρατιωτική επίθεση του κράτους του Ισραήλ και των
ΗΠΑ κατά του Ιράν ως πράξη επιθετική, εγκληματική και επικίνδυνη. Η επίθεση αυτή δεν
αποτελεί  «προληπτικό»  χτύπημα,  όπως  προκλητικά  ισχυρίζονται  οι  ευρωατλαντικοί
μηχανισμοί  προπαγάνδας,  αλλά  μέρος  ενός  ευρύτερου  σχεδίου  αναδιανομής  αγορών,
πηγών ενέργειας και δρόμων μεταφοράς, στο πλαίσιο της όξυνσης των ανταγωνισμών.

Εδώ  και  μήνες  προετοιμάζεται  συστηματικά  η  στρατιωτική  κλιμάκωση:
συγκέντρωση τεράστιας  αμερικανικής  δύναμης πυρός,  ενίσχυση στρατιωτικών βάσεων,
ένταση  των  επιχειρήσεων  στην  ευρύτερη  περιοχή.  Στόχος  είναι  η  επιβολή  των
ιμπεριαλιστικών επιδιώξεων στη Μέση Ανατολή και  η  διαμόρφωση νέων συσχετισμών,
ακόμη και με αλλαγές καθεστώτων, σύμφωνα με τα συμφέροντα των ιμπεριαλιστών.

Η  κατάσταση  είναι  εκρηκτική.  Τα  πολλαπλά  πολεμικά  μέτωπα  στη  Μέση
Ανατολή, σε συνδυασμό με τις πρόσφατες εχθροπραξίες ανάμεσα σε Πακιστάν και
Αφγανιστάν,  αυξάνουν  τον  κίνδυνο  γενικευμένης  ανάφλεξης  με  απρόβλεπτες
συνέπειες για τους λαούς.

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας έχει τεράστιες ευθύνες. Έχει μετατρέψει
τη χώρα σε ορμητήριο πολέμου, διαθέτοντας τη βάση της Σούδας και άλλες κρίσιμες
υποδομές  στους  αμερικανοΝΑΤΟϊκούς  σχεδιασμούς.  Έχει  αναλάβει  ρόλο
«σημαιοφόρου»  στη  στρατηγική  συμμαχία  με  το  κράτος  του  Ισραήλ,  εμπλέκοντας
βαθύτερα τον ελληνικό λαό σε επικίνδυνες περιπέτειες. Ευθύνες φέρουν και τα υπόλοιπα
κόμματα του ευρωατλαντισμού που στηρίζουν αυτή τη γραμμή.

Καμία συμμετοχή – καμία εμπλοκή! Αλληλεγγύη στον λαό του Ιράν!

Η  αποστολή  ελληνικών  στρατιωτικών  δυνάμεων  σε  αποστολές  που  βαφτίζονται
«ειρηνευτικές» αλλά υπηρετούν ιμπεριαλιστικά συμφέροντα, όπως το σχέδιο των ΗΠΑ στη
Γάζα, θα συνιστά εγκληματική επιλογή σε βάρος του λαού μας.
 
Απαιτούμε εδώ και τώρα:

• Να κλείσει η βάση της Σούδας και όλες οι ξένες στρατιωτικές βάσεις στη χώρα.

• Να ανακληθεί η ελληνική πυροβολαρχία Πάτριοτ από τη Σαουδική Αραβία.

• Να επιστρέψει η φρεγάτα του Πολεμικού Ναυτικού από την Ερυθρά Θάλασσα. 

• Να απεμπλακεί η Ελλάδα από τους ιμπεριαλιστικους σχεδιασμούς και πολέμους.
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